



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ И НАУКЕ
Број: 610-00-85/2012-09
Датум: 8. фебруар 2012. год.
Београд
Немањина 22-24



**ПРОЈЕКАТ
ПРУЖАЊЕ
УНАПРЕЂЕНИХ
УСЛУГА НА
ЛОКАЛНОМ НИВОУ**

ШКОЛАМА

Поштовани/а,

Велико ми је задовољство што Вам могу јавити да је Ваша школа идентификована као једна од најбољих школа у Србији.

У циљу подршке и промовисања добрих пракси Министарство просвете и науке у сарадњи са Заводом за вредновање квалитета образовања и васпитања издвојило је школе које су у највећој мери допринеле успеху својих ученика. Анализом резултата на завршном испиту издвојене су школе које су успеле да својим радом превазиђу препреке које ученицима ствара лош социо-економски статус и услови у којима уче и наставници раде.

Ваша школа је једна од школа које су се издвојиле као најбоље школе и стога Вам најискреније честитам и захваљујем на добром раду којим сте истовремено промовисали и квалитет и праведност образовања - два најважнија циља образовне политике у Србији.

Министарство просвете и науке жели да Вам се одужи на досадашњем квалитетном образовно-васпитном раду, помогне у даљем унапређивању образовно-васпитне праксе и кроз Ваш пример подстакне друге. С тим у вези, желим да Вас обавестим о две позитивне новине за Вашу школу у наредном периоду:

Ваша школа имаће могућност да се јави на позив за доделу посебних грантова за промовисање квалитета образовања у оквиру DILS пројекта (Пружање унапређених услуга на локалном нивоу) који ће бити објављен на сајту www.dils.gov.rs. Овим грантовима ће моћи приступити само школе које су у групи од 61 најбоље школе, као што је ваша. Додатне информације и упутства биће Вам ускоро послате од стране DILS пројекта.

Такође, позивамо Вас на конференцију Министарства просвете и науке 1. и 2. марта ове године у Центру Сава у Београду на којој ће Вам Министар и лично честитати и захвалити се на одличном раду и на којој ћете моћи своја добра искуства да поделите са другима. Званичан позив и агенду добићете у најскоријем периоду.

Хвала вам на раду и залагању и позивам Вас да заједно покажемо колико школе заиста могу и да су оне прави „носиоци промена“, односно промотери развоја Србије

С поштовањем,



ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР

Проф. др Тинде Ковач Церовић